

Actielijst van de Commissie Bestuur (incl. moties/amendementen en toezeggingen Raad)

t.b.v. de vergadering van de commissie **Bestuur** d.d. 15 juni 2006

Volgnr.	M/A/T ¹	Raad/Cie	Datum	Onderwerp/toelichting	Pf. Houder	Stand van zaken/afdoening
	T	C	09-09-05	Precario op ondergrondse infrastructuur: de uitkomst van de discussie in de Tweede Kamer rond precario op de ondergrondse infrastructuur wordt medegedeeld aan de Raad tijdens het aanbieden van de begrotingsstukken of eerder als de informatie dan al beschikbaar is.	MD	03-02-06: geen nieuwe informatie uit Den Haag.
	M 315	R	11-11-05	BBS: commissie BBS blijft bestaan uit raadsleden. Derhave is € 44.000,- niet nodig voor bekostiging externe leden.	JP	College komt 4 ^e kwartaal 2005 met een voorstel over de toekomst van commissie BBS en geeft daarbij een standpunt op de motie.
	T 260	R	11-11-05	Prostitutiebeleid: in 2005 komen met evaluatie prostitutiebeleid in Haarlem: rapporteren in Raad.	JP	Nadat de rechter een uitspraak heeft gedaan in 2 beroepsprocedures volgt de evaluatie. Evaluatie gepland in 2 ^e kwartaal 2006.
	T 294	R	11-11-05	Cameratoezicht: toegezegd wordt dat met ingang van 24 maart a.s. de camera Zwemmerslaan zal worden uitgezet in afwachting van een beleidskader m.b.t. cameratoezicht.	JP	Nota die een beleids- en afwegingskader biedt voor de toepassing van toezichtcamera's bij objecten die gemeentelijk eigendom zijn wordt voorbereid. Aan de hand van o.a. een checklist kan de keuze voor of tegen cameratoezicht worden gemaakt. Geïventariseerd wordt op welke plekken en met welk doel de gemeente momenteel met particulier cameratoezicht werkt. De beleidsnota zal in het 4 ^e kwartaal 2005 worden aangeboden.
	T 17	R	11-11-05	Digitaal waarmerken: de 100.000+ gemeenten komen met een voorstel over het digitaal waarmerken. In april zal dit in de Cie ABZ aan de orde komen.	JV	De 100.000+ gemeenten hebben het voortouw genomen in het opstellen van een protocol voor de wijze waarop hiermede zal worden gewerkt. Dat protocol is nog niet verschenen. Eerst moet WFM/DMS worden geoperationaliseerd alvorens tot invoering van het digitaal waarmerken kan worden overgegaan.
	M 247	R	11-11-05	Afschrijving personeelskosten op projecten: presenteren plan van aanpak met financiële gevolgen voorstel en hoe gevolgen opgevangen kunnen worden.	CvV	Over dit onderwerp volgt een separate nota. Het staat in het college akkoord najaar 2006
	T	C	18-01-06	Ouderen en Publiekshal: de mogelijkheden voor ouderen om makkelijker bij de Publieksdienst te komen worden nagegaan. Eventueel 2 x per jaar verstrekken van paspoorten bij de ouderenloketten?	JP	
	A	R	15-02-06	Besteding UPC-gelden 2006: - project 6 (toegankelijkheidsfonds Cultuurparticipatie) wordt gekort	CvV	Bestedingsvoorstel begroting 2007 en toelichting uitgaven 2006.

¹ M(otie), A(mendement), T(oezegging)

				<p>tot € 12.500,- en wordt nogmaals betrokken bij de bestedingsvoorstellen 2007 voor een nader te bepalen bedrag na onderzoek naar de wijze waarop de toegankelijkheid van culturele activiteiten kan worden bevorderd overeenkomstig de beschreven ambities in de Cultuurnota en te bezien of regelingen daarvoor noodzakelijk zijn.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Actief meer sponsors te werven uit bedrijfsleven, projectontwikkelaars en zorginstellingen die actief zijn in het kader van maatschappelijk ondernemen. - Een aantal naar het oordeel van de wijkraden daartoe geschikte vrijwilligers op te laten leiden tot webmaster, zodat op den duur het project zonder al te veel gemeentelijke bijdragen kan doordraaien. 		
	A	R	15-02-06	Handhavingsprogramma 2006: naast de genoemde projecten zal de handhaving in de openbare ruimte en vervuiling apart benoemd worden tot herkenbaar handhavingsproject in 2006 en dit blijft gecommuniceerd met de stad en inwoners.	JP	
	T	C	20-04-06	Uitvoering Collectieve Regeling Bouwnijverheid: het college wordt gevraagd om het roeyementsbesluit te herzien. Dit verzoek wordt besproken in het college. Commissie wordt geïnformeerd over het resultaat.	J.N.	Na bespreking in college komt er een schriftelijk antwoord.
	T	C	20-04-06	Escortbedrijf Huize Iris: in het bestemmingsplan is de variant aangebracht dat als bedrijfsvoering eindigt dan staat het bestemmingsplan geen nieuwe escortvestiging toe. Toegezegd wordt dat de bepalingen in het bestemmingsplan worden bekeken.	JP	Wordt aan gewerkt.
	T	C	01-06-06	De wethouder zegt toe dat er over enkele dagen een voortgangsrapportage Vastgoed komt	JN	'Voortgangsrapportage vervolg verbeter programma Vastgoed' is besproken in college van 6 juni en wordt behandeld in de commissie Ontwikkeling
	T	C	01-06-06	In het kader van de bespreking van de nota 'Rollen in het proces van verzelfstandiging' geeft de wethouder aan dat hij binnen 2 maanden terugkomt met een lijst van afdelingen die verzelfstandigd worden	CvV	Binnen 2 maanden
	T	C	01-06-06	Naar aanleiding van de bespreking van het stuk 'Notitie Verbetering geheugen van de raad wordt door de Griffier uitgezocht hoe er in andere gemeente wordt omgegaan met het vastleggen van de toezeggingen naar aanleiding van raadvragen in andere gemeenten en het opslaan van ingekomen stukken in het BIS	Presidium	
	T	C	01-06-06	De wethouder gaat na of de klachtencommissie een rol kan krijgen tijdens het proces van inspraak.	CvV	
	T	C	01-06-06	Een themabijeenkomst te organiseren over de juridische kwaliteit van dienstverlening van de gemeente	Griffie, Presidium en betrokkenen	

					raadsleden	
	T	C	01-06-06	Dhr. B. Schneiders zal als portefeuillehouder zijn ervaring op het gebied van omgaan met klachten van burgers , inspraak en participatie vanuit Heemskerk inbrengen in de commissie		